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MECTHOCTN?



MeCMHOCMU yMeHbLEeHbL! MPU
nepeHeceHuUU ux Ha naaH unu
Kapmy.

Macwmab obo3Ha4yarom
3a2s1aeHou 6ykeou «M»

TR, T, TOATS



Moaenb noXxapHow
MallUHbI B
YMEHbLUEHHOM
MaclTabe

Mopaenb atTomMa B
BbICOKOM MacluTade
yBeJrinyeHus




- P '

Lapma Cq nxm-Hemep6ypéd
€ pazHbix macwumabax

- Y -
—-‘ I ov™
¢ )

-

: B, . &
m '.‘o_




BuAbl MacwTaba

- VMMEHOBAOHHbIM

YNCAEHHbIM

mm  AVHEVHbIM
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3Ha4YMT NpK COCTaBNEHUM NiaHa
AEHCTBUTENLHBLIE PACCTOSHNA MEXAY
reorpauyeckummn obbextamu ymeHblleHs!

B8 5000 pas.

MNonb30BaThCcA TAKMM MacLUTabOM He 0MeHb

YAODHO, NO3TOMY CaAHTUMETPbLI NEPEBOAAT B
METPbI.



' Ha nnawe npu nomoum qupkyii‘;'l
U3mMepuTenst Uv NOSIOCKHU
bymarn.




B1cm—50Mm

NMMeHOBaHHLIW MacwwiTa® nokasbiBaeT
KaKoe pacCTofsHUe Ha MeCTHOCTHU
COOTBeTCTBYeT 1 CM Ha nnaHe.



BuAbI
MacutTada

Kak
H3obpaxaeTcs

Y10
nokKkasbiBaeT

AAf Hero
MCNOAb3yeTCH

UMeHOBAHHbBIN

YUCAHHbIN

/AVUHEeWHbIN
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AeneHNIAN
HA AVHA

BO ckoAbKO pa3

YAMEHbLLIOETCS

PACCTOIHME HA
KapTe

BeAiHy
MaACLUTABA

COOTB@TCTBYIOIJ_LI/IG
ACSNSHIAA
PACCTOAHNA HO
MECTHOCTI

AAG KPOATKOM
3AMICH

A ornpeassieHS
BEAMHHBI
MacLUTabBA

And
M3amepeHIs
PACCTOAHM

LLMPKY ASM,
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PaccTtoaHne mexay AByMS
ropogamu paBHoO 400 Km.
Hangute gpnnHy oTpeska,
CoeANHAIOLLEro aTn ropoaa Ha

KapTe, BbINOTHEHHOW
B MmacLutade 1 : 5 000 000.

400km = 400 000m =40 000 000cm
40 000 000:5000000=40:5=38 (cm)



PeLlUuuM 30A0NM

——
—
—

. Hakapte ¢ macitadtom 1 : 150000 O
PACCTOIHME MEXAY AEPEBHEIN I
CTAHLLMEN PABHO 2,8 CM. HANTN 3TO
PACCTOIHME HA MECTHOCTMU.

2. PACCTOIHME MEXAY ABYMS TOPOAAMM
PABHO 280 KM. HONTU AAMHY OTPE3KQ,
COEAMHAIOLLLETO 3T ropoAd HA KAPTE,
BbIMOAHEHHOM B MacLUTate 1 6 4000000.
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1:500
1:100000

3. Kakomy paccTosHMIO HA MECTHOCTHW COOTBETCTBYET
YMacTOK nnasa AonvHoW 10 cm, ecnm: M 1:1000

Blcm-20m ?



NHanBuayanbHblie U rpynnoBbIie
3ajaHus.

1 rpynna.

N3mepuTb paccToaHne Mexay
ropogamu, HaxogAWMMUCA Ha
beperax pekm OKu no kapTe.

1 ['opoa PAsaHb — ropog HWXHUN
HoBropopg
2 rpynna. 3 rpynna.
Wcnonb3ysa maclutab u HauyepTuTb B TeTpagu nnaH
AaHHbIE, NONYyYEHHbIC pekn OKn, pasmecTumB
nepeou rpynnoun, BbIHUCTIUTb HacenéHHble MyHKThI.
paccToAHNE MeXay BbiBeCcTU HOBbIN MmacliTad Ha
MyHKTaMW OKCKUX ropoaoB Ha nrnaHe.

nnaHe.



